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実施日：平成30年8月７日（火）17:00～18:00  講 師：家庭教育推進専門職 河野 和彦  

<感 想＞ 
・会社内のコミュニケーション力も上がったように感じます。
とても楽しかった。 

・年齢、役職関係なく、ゲームを通してコミュニケーションを
図れる、非常に貴重な時間だった。 

・「この人、こんな事知ってたんだ！」とか、日ごろ仕事中には
できないような会話をすることができました。 

・講師が、明るい方で、いつも楽しい企画を考えてくださるの
で、本当に面白く、また、思いやりのある方だなという印象
です。 

 

 

<感 想＞ 

・このような研修は受けたことが無かったのでまた受けてみたい。 

・人によっては全く自分と違う気持ち、意見があるので、大勢の

中でコミュニケーションをとると｢ハッ」と思わせられることが

あった。 

・人の気持ち、受け方は様々である。IT化が進む中でコミュニケ

ーションの大切さを再認識することができた。 

・時間が過ぎるのが早く感じられた。部下とのコミュニケーショ

ンに活かしていく。 

 

 

 

実施日：平成30年8月3日（金）13:30～14:30  講 師：岐阜聖徳学園大学 教授 安田 和夫 氏  

岐阜県環境生活部  
 環境生活政策課 
家庭教育推進専門職：河野   
（℡058-272-8752） 

研修テーマ：「気づく！高める！活かす！コミュニケーション力」  

【研修の様子】 

岐阜信用金庫では今回初めて実践していただきました。17

時からの開始で、お疲れ気味ではないかと心配されました

が、最初のアイスブレイクでは笑顔がよく見られ、盛り上げ

に協力していただける方がいて感謝です。 

人によって思いが違うということが分かっている方がそ

れぞれにいて、交流の際に新しい学びが出来ているグループ

が多くありました。心の持ち方の違いを理解するには難しい

内容ですが、それぞれのグループで自然と話し合える雰囲気

があり、理解が進み、さすがと感じました。 

《研修内容》本店営業部 ６階 ３２名 

・ｱｲｽﾌﾞﾚｲｸ：自己紹介・言葉で反応等 
・とらえ方・考え方の癖を知る。 
 「朝、知り合いがあいさつしなかった」
ことについて、とらえ方をグループ内で
交流 

・ドラえもんの「しずかちゃん」に学ぼう！ 
 対応の仕方にいくつかの方法がある事を
学び、自分の型を知る。自分の思いを伝
えつつ相手の心情も考えて行う自己表現
の方法を学ぶ。 

１ 

《研修内容》２階 社員食堂 ９０名 

○多彩な活動 
・お話キャッチ・爆弾回し 
・グループ対抗レイ取りじゃんけん 
・グループ対抗連勝じゃんけん 
○お話：「半分、青い」のヒロインのよう
に左耳が聞こえなくなった私。障がいが
あってもなくても晴れたり曇ったり、み
んなと同じです。（PTA「わが子の歩み」
より） 

【研修の様子】 

今年で 10 回目の企業内家庭教育研修です。講師は 5回

目の安田先生です。最初のレクから、職員の皆さんのノリ

が良いのにびっくり。さすが安田先生だと思いながら、そ

れだけではない様子。コミュニケーションが必要なレクを

通して、普段交流の少ない 90 名の職員が、楽しくまた仲

良く活動され、あっという間の1時間でした。 
四橋社長さんもすべて参加され、雰囲気を盛り上げられ

ました。先生と社員の方の関係性がとても良いと感じた研
修会でした。 

研修ﾃー ﾏ：「自己の心の持ち方の癖を知り、コミュニケーション能力を向上しましょう。」  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）本日の講師 

（２）研修テーマと内容 

（１）研修の受講 
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企業内家庭教育研修について（岐阜信用金庫） 

１ 大変よい ２ よい ３ あまりよくない ４ よくない 
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（３）本日の講師 

（２）研修テーマと

内容 

（１）研修の受講 
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１ 大変よい ２ よい ３ あまりよくない ４ よくない 

企業内家庭教育研修について（ヨツハシ（株）） 

実施後にはアン

ケートをお願い

します。 

今回の実施につ

いては、ほぼ満

足という結果で

す。ぜひご利用

ください。 
 

「１大変よい、２よい」を合わ
せて、満足度として、％で表
しています。 
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